

Certificate Of Conformance

This is to certify that the Quality Management System of:

Prent Corporation

2225 Kennedy Road Janesville WI 53545 United States

has been assessed by ABS Quality Evaluations, Inc. and found to be in conformance with the requirements set forth by:

ISO 9001:2015

The Quality Management System is applicable to:

Design and manufacture of custom thermoformed plastic packaging and products to customer specifications

Certificate No: 30258

Certification Date: 29 JUL 2002

Effective Date: 16 APR 2025

Expiration Date 22 JUN 2027

Revision Date: 16 APR 2025

Doninie Town

Dominic Townsend, President













ISO 9001:2015 Certificate Of Conformance ANNEX

Certificate No.: 30258

Prent Corporation

At the below facilities

FACILITY NAME	FACILITY ACTIVITY	ADDRESS
Prent Corporation	Management of QMS, design and manufacture of custom thermoformed plastic packaging and products	2225 Kennedy Road Janesville WI 53545 United States
Prent Corporation	Thermoforming, Light Assembly	2201 Foster Avenue Janesville WI 53545 United States
Prent Corporation		2315 Foster Avenue Janesville WI 53545 United States
Prent Corporation	Manufacturing of custom thermoformed plastic packaging and products	1400 West Forest Meadows Street Flagstaff AZ 86001 United States
Prent Corporation	Manufacturing of custom thermoformed plastic packaging and products	103 Road 368, Susua Baja Industrial Park Yauco Puerto Rico 00698 United States
Prent Corporation		19 Founders Blvd. El Paso TX 79906 United States



